
! Przed użyciem zapoznaj się z ulotką, która zawiera wskazania, przeciwwskazania, dane dotyczące działań niepożądanych i dawkowanie oraz 
informacje dotyczące stosowania produktu leczniczego bądź skonsultuj się z lekarzem lub farmaceutą, gdyż każdy lek niewłaściwie stosowany 
zagraża Twojemu życiu lub zdrowiu.

Katalog ważny: od 01.10.2019 do 31.10.2019
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katalog 
Produktów

NR 10/2019

Katalog ma charakter informacyjny i nie stanowi oferty handlowej 
w rozumieniu art. 66 § 1 kodeksu cywilnego

Ból i gorączka

Żywienie medyczne

Katar

VALERIN MAX !
10 tabletek

Produkt leczniczy • Tabletki, 10 sztuk • Wskazania do stosowania: łagodne stany napięcia nerwowego i uczucia 
niepokoju. • Przeciwwskazania: produktu leczniczego nie należy stosować: w przypadku nadwrażliwości na substancję czynną 
lub na którąkolwiek z substancji pomocniczych, u dzieci poniżej 12 lat. • Substancja czynna: jedna tabletka powlekana zawiera 
360 mg wyciągu wodno-alkoholowego z korzenia kozłka, suchego (Valerianae radicis extractum hydroalcoholicum sic cum). • Pod-
miot odpowiedzialny: Afl ofarm Farmacja Polska Spółka z o.o.

898*
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1898*

1397*999

1198*
Kaszel

Sen

Mięśnie i stawy

ACATAR CONTROL !
aerozol, 15 ml

Produkt leczniczy • Aerozol, 15 ml • Oxymetazolini hydrochloridum 0,5 mg/ml (0,05%), aerozol do nosa, roztwór. 
• Wskazania: Obrzęk błon śluzowych występujący w ostrym zapaleniu błony śluzowej nosa, alergicznym zapaleniu 
błony śluzowej nosa, naczynioruchowym zapaleniu błony śluzowej nosa, zapaleniu zatok przynosowych, zapaleniu 
trąbki słuchowej, zapaleniu ucha środkowego. • Przeciwwskazania: Nadwrażliwość na substancję czynną lub na któ-
rąkolwiek substancję pomocniczą. Suche zapalenie błony śluzowej nosa (rhinitis sicca). • Podmiot odpowiedzialny: 
US Pharmacia Sp. z o.o.

Produkt leczniczy • Aerozol, 15 ml • Oxymetazolini hydrochloridum 0,5 mg/ml (0,05%), aerozol do nosa, roztwór.
Wskazania: Obrzęk błon śluzowych występujący w ostrym zapaleniu błony śluzowej nosa, alergicznym zapaleniu 

błony śluzowej nosa, naczynioruchowym zapaleniu błony śluzowej nosa, zapaleniu zatok przynosowych, zapaleniu 

Produkt leczniczy • Tabletki, 10 sztuk• Wskazania do stosowania: lek rozrzedzający wydzielinę dróg 
oddechowych i ułatwiający jej odkrztuszanie u pacjentów z zapaleniem oskrzeli związanym z przeziębie-
niem. • Przeciwwskazania: nadwrażliwość na którykolwiek ze składników leku, czynna choroba wrzodowa, 
ostry stan astmatyczny. Nie stosować u dzieci w wieku poniżej 14 lat. • Skład: 1 tabletka musująca zawiera 
600 mg acetylocysteiny. • Podmiot odpowiedzialny: Sandoz GmbH, Biochemiestrasse 10, A-6250 Kundl, 
Austria Informacja o leku: Sandoz Polska Sp. z o.o., ul. Domaniewska 50c, 02-672 Warszawa.

*E. Blicharska, Acetylocysteina – mukolityk bez tajemnic, Świat Farmacji 2010, XI

ACC OPTIMA !
10 tabletek musującychACC®. SZYBKI SPOSÓB NA KASZEL!*

Kaszel

ASPIRIN C !
10 tabletek musujących

Produkt leczniczy • Tabletki musujące, 10 sztuk • Wskazania: objawowe leczenie dolegliwości bólowych o małym i (lub) 
umiarkowanym nasileniu (np: bóle głowy, bóle zębów, bóle mięśniowe). Objawowe leczenie dolegliwości bólowych i gorączki 
w przebiegu przeziębienia i grypy. Dawkowanie i sposób stosowania: Dorośli jednorazowo 1-2 tabletki, co 4-8 godzin (nie więcej 
niż 8 tabletek na dobę). Młodzież powyżej 12. roku życia wyłącznie na zlecenie lekarza 1 tabletkę, co 4-8 godzin. Nie stosować 
więcej niż 3 tabletki na dobę. Tabletki przyjmować doustnie, rozpuścić w szklance wody i wypić musujący płyn. Przeciwwskaza-
nia: nadwrażliwość na substancje czynne lub na którąkolwiek substancję pomocniczą, skaza krwotoczna, ostra choroba wrzodowa 
żołądka lub dwunastnicy, napady astmy po podaniu salicylanów lub substancji o podobnym działaniu (NLPZ) w wywiadzie, ciężka 
niewydolność serca, wątroby lub nerek, stosowanie metotreksatu w dawkach 15 mg na tydzień lub większych, ostatni trymestr 
ciąży, dzieci poniżej 12 roku życia. • Podmiot odpowiedzialny:Bayer Sp. z o.o., Al. Jerozolimskie 158, 02-326 Warszawa.

799*

TRAUMON !
żel, 50 g

Produkt leczniczy • Żel, 50g • Nazwa: Traumon Etofenamatum • Skład: 1  g żelu zawiera 100  mg etofenamatu. 
• Postać farmaceutyczna: żel. • Wskazania do stosowania: tępe urazy, takie jak: stłuczenia, skręcenia, naciągnięcia 
mięśni, ścięgien i stawów. Choroba zwyrodnieniowa stawów kręgosłupa, kolanowych, barkowych. Reumatyzm poza-
stawowy: bóle okolicy krzyżowo-lędźwiowej, zmiany chorobowe w obrębie tkanek miękkich okołostawowych, tj. zapale-
nie kaletki maziowej, ścięgien, pochewek ścięgnistych, torebek stawowych (tzw. staw zamrożony), zapalenie nadkłykci. 
• Przeciwwskazania: leku Traumon nie należy stosować: w przypadku nadwrażliwości na etofenamat, kwas fl ufena-
mowy, inne niesteroidowe leki przeciwzapalne lub którąkolwiek substancję pomocniczą leku; w trzecim trymestrze ciąży; 
u dzieci i młodzieży, ze względu na niewystarczające dane kliniczne w tych grupach pacjentów. • Podmiot odpowiedzialny: 
Mylan Healthcare Sp. z o.o., ul. Postępu 21B, 02-676 Warszawa.

Sygnatura: ETO-2018-0063

TRAUMON 
W MIEJSCU USUWA BÓL

1898*
Mięśnie i stawy

TRAU

Produkt leczniczy • Żel, 50g • Żel, 50g • Żel, 50g Nazwa: Traumon Etofenamatum • Skład: 1  g żelu zawiera 100  mg etofenamatu. 
• Postać farmaceutyczna: żel. • Wskazania do stosowania: tępe urazy, takie jak: stłuczenia, skręcenia, naciągnięcia 
mięśni, ścięgien i stawów. Choroba zwyrodnieniowa stawów kręgosłupa, kolanowych, barkowych. Reumatyzm poza-

W MIEJSCU USUWA BÓL
TRAUMON 

Mięśnie i stawy

TRAUMON 

Sygnatura: ACC OTC/034/07-2019



! Przed użyciem zapoznaj się z ulotką, która zawiera wskazania, przeciwwskazania, dane dotyczące działań niepożądanych i dawkowanie oraz 
informacje dotyczące stosowania produktu leczniczego bądź skonsultuj się z lekarzem lub farmaceutą, gdyż każdy lek niewłaściwie stosowany 
zagraża Twojemu życiu lub zdrowiu.
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Przeziębienie i grypa

BRONCHOSOL !
syrop, 200 ml

Produkt leczniczy · Syrop, 200 ml · Skład: 100 ml syropu zawiera: 4360 mg wyciągu gęstego złożonego (3:1) z ziela tymianku 
Thymus vulgaris (Thymus zygis (L)) i korzenia pierwiosnka Primula veris (L) (Primula elatior (L)) (7,6/1), (Extractum compositum 
spissum ex: Thymi herba et Primulae radice), ropuszczalnik ekstrakcyjny: woda oraz 19,8 mg tymolu (Thymolum). Produkt zawiera 
nie więcej niż 0,5% (m/m) etanolu. · Wskazania: tradycyjnie w kaszlu i utrudnionym odkrztuszaniu w przebiegu nieżytów górnych 
dróg oddechowych. · Przeciwwskazania: leku nie stosować: - w nadwrażliwości na tymol, pierwiosnek lub którykolwiek składnik 
syropu ,- w nadwrażliwości na rośliny z rodziny jasnotowatych (Lamiaceae) zwanych też wargowymi (Labiatae), - u dzieci, u 
których w wywiadzie stwierdza się ostre krupowe zapalenie krtani (acute obstuctive laryngitis), również w przeszłości, - w astmie. 
· Podmiot odpowiedzialny: Phytopharm Klęka S.A., Klęka 1, 63-040 Nowe Miasto nad Wartą. · Nr pozwolenia na dopuszczenie 
do obrotu: 9286.

Przeziębienie

Gardło i chrypa Gardło i chrypa

Kaszel Kaszel
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995* 799*

1499* 1298

Nazwa produktu leczniczego: Flavamed 15 mg/5 ml • Skład: 1 miarka (5 ml) syropu zawiera 15 mg ambroksolu chlorowodorku 
(Ambroxoli hydrochloridum). Substancje pomocnicze o znanym działaniu: 1 łyżka miarowa (5 ml) syropu zawiera 1,75 g sorbitolu. 
• Postać farmaceutyczna: syrop. Przezroczysty, bezbarwny do jasnobrązowego roztwór o zapachu malinowym. Wskazania do 
stosowania: Leczenie mukolityczne w ostrych i przewlekłych schorzeniach oskrzeli i płuc, przebiegających z zaburzeniami wytwa-
rzania i transportu śluzu. • Przeciwwskazania: Nadwrażliwość na substancję czynną lub na którąkolwiek substancję pomoc-
niczą. Dzieci w wieku od 1 do 2 lat: należy stosować jedynie pod nadzorem lekarza. • Podmiot odpowiedzialny posiadający 
pozwolenie na dopuszczenie do obrotu: Berlin-Chemie AG Glienicker Weg 12512489 Berlin, Niemcy. Aktualizacja: 07.2016. 
Informacja naukowa: Berlin-Chemie/Menarini Polska Sp. z o.o. ul.Słomińskiego 4, 00-204 Warszawa, tel. 22 566 21 00.

FLAVAMED !
 syrop, 100 ml

CHLORCHINALDIN VP !
20 tabletek

(wydawane z opakowania po 40 tabletek)

Produkt leczniczy • Tabletki, 20 sztuk • Chlorchinaldin VP jest lekiem o działaniu przeciwbakteryjnym, 
przeciwgrzybiczym i przeciwpierwotniakowym. • Wskazania: wskazany jest do stosowania miejscowego: 
- w zakażeniach bakteryjnych jamy ustnej i dziąseł, - w pleśniawkach, - w zakażeniach grzybiczych jamy 
ustnej i gardła po leczeniu antybiotykami. • Przeciwwskazania: nie stosować leku Chlorchinaldin VP jeśli 
pacjent ma uczulenie na chlorochinaldol lub którykolwiek z pozostałych składników tego leku. • Podmiot 
odpowiedzialny: ICN Polfa Rzeszów.

CHLORCHINALDIN VP 
FIORDA

30 pastylek
(wydawane z opakowania po 60 pastylek)

Suplement diety • Pastylki, 30 sztuk • Składniki produktu FIORDA® stanowią uzupełnienie diety osób 
z podrażnionym gardłem, które odczuwają: drapanie w gardle, dyskomfort wywołany wzmożonym oddycha-
niem przez usta, suchość w gardle, chrypkę. • Producent: wyprodukowano w Szwajcarii dla Phytopharm 
Klęka SA, Klęka 1, 63-040 Nowe Miasto nad Wartą.

Gardło i chrypa

9

(wydawane z opakowania po 60 pastylek)

Fiorda do ssania 
gardło osłania!

GRIPEX HOT MAX !
12 saszetek

Produkt leczniczy • Saszetki, 12 sztuk • Paracetamolum 500 mg, Pseudoephedrini hydrochlo-
ridum 30 mg, Dextromethorphani hydrobromidum 15 mg, tabletki powlekane • Wskazania do 
stosowania: krótkotrwałe leczenie nasilonych objawów przeziębienia, grypy i stanów grypopo-
dobnych (gorączka, katar, suchy kaszel, ból głowy, ból gardła, bóle mięśniowe i kostno-stawowe). 
• Przeciwwskazania: nadwrażliwość na substancje czynne lub którąkolwiek substancję pomocni-
czą preparatu. Jednoczesne stosowanie innych leków zawierających paracetamol. Stosowanie in-
hibitorów MAO i okres do 2 tygodni od zaprzestania ich przyjmowania. Wrodzony niedobór dehy-
drogenazy glukozo-6-fosforanowej. Ciężka niewydolność nerek lub wątroby. Ciężkie nadciśnienie 
tętnicze. Choroba niedokrwienna serca. Choroba alkoholowa. Astma oskrzelowa. Nie stosować w ciąży 
i w okresie karmienia piersią. Nie stosować u dzieci w wieku poniżej 12 lat. • Podmiot odpowiedzialny:  
US Pharmacia Sp. z o.o. 

Produkt leczniczy • Syrop, 150 ml, 250 mg/5 ml (Inosinum pranobexum) • Skład: 1 ml syropu zawiera 
50,0 mg inozyny pranobeks. Substancje pomocnicze o znanym działaniu: sacharoza, metylu parahydrok-
sybenzoesan, propylu parahydroksybenzoesan, glicerol, etanol 96%. • Postać farmaceutyczna: Syrop. 
Przejrzysty, bezbarwny lub różowawy syrop o smaku i zapachu malinowym. • Wskazania: wspomagają-
co u osób o obniżonej odporności, w przypadku nawracających infekcji górnych dróg oddechowych. W 
leczeniu opryszczki warg i skóry twarzy wywołanych przez wirus opryszczki pospolitej (Herpes simplex). 
• Przeciwwskazania: nadwrażliwość na substancję czynną lub na którąkolwiek substancję pomocniczą. 
Inozyny pranobeksu nie należy stosować u pacjentów, u których występuje aktualnie napad dny moczanowej 
lub zwiększone stężenie kwasu moczowego we krwi. • Podmiot odpowiedzialny: Gedeon Richter Polska 
Spółka z o.o. ul. ks. J. Poniatowskiego 5, 05-825 Grodzisk Mazowiecki. 

GROPRINOSIN !
syrop, 150 ml

1499



! Przed użyciem zapoznaj się z ulotką, która zawiera wskazania, przeciwwskazania, dane dotyczące działań niepożądanych i dawkowanie oraz 
informacje dotyczące stosowania produktu leczniczego bądź skonsultuj się z lekarzem lub farmaceutą, gdyż każdy lek niewłaściwie stosowany 
zagraża Twojemu życiu lub zdrowiu.
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Katar Katar

Katar Katar

Gardło i chrypaGardło i chrypa
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Wyrób medyczny • Spray, 30 ml • Quixx® Katar to hipertoniczny spray do nosa - stężenie soli wynosi 
2,6%. Zawiera naturalną wodę morską z Oceanu Atlantyckiego wraz z cennymi minerałami i pierwiastkami 
śladowymi. Quixx® Katar przynosi naturalną ulgę w przypadku niedrożności nosa i zatkanych zatok w prze-
biegu przeziębienia, grypy lub alergii. Działa również kojąco na wrażliwą śluzówkę nosa. Działanie Quixx® 
Katar: udrożnianie, oczyszczanie, nawilżanie. Quixx® Katar: zawiera wyłącznie składniki naturalne, nie za-
wiera konserwantów, może być stosowany przez dorosłych, dzieci od 6 miesiąca, kobiety w ciąży i matki kar-
miące: jest bezpieczny przy długotrwałym stosowaniu, zawiera system przeciwbakteryjny zabezpieczający 
przed skażeniem. Dzięki niemu może być stosowany przez 6 miesięcy od pierwszego użycia.

QUIXX KATAR
spray, 30 ml

Produkt leczniczy • Aerozol do nosa, 10 ml • Skład: (0,1 mg +5,0 mg)/dawkę, aerozol do nosa, roztwór. Jedna daw-
ka aerozolu do nosa (0,1 ml roztworu, co odpowiada 0,10 g) zawiera 0,1 mg ksylometazoliny chlorowodorku (Xylo-
metazolini hydrochloridum) i 5,0 mg dekspantenolu (Dexpanthenolum). • Wskazania do stosowania: wskazany 
w objawowym leczeniu niedrożności przewodów nosowych w przebiegu przeziębienia oraz po przebytej operacji nosa – dla 
pobudzenia gojenia się błony śluzowej i poprawy drożności nosa. Produkt leczniczy Nasic jest wskazany do stosowania 
u dorosłych i dzieci w wieku powyżej 6 lat. • Przeciwwskazania: nie należy stosować: u pacjentów z nadwrażliwością na 
ksylometazolinę, dekspantenol lub na którąkolwiek z substancji pomocniczych; u pacjentów z suchym zapaleniem bło-
ny śluzowej nosa (rhinitissicca); po przezklinowym usunięciu przysadki mózgowej lub innych operacjach przebiegających 
z odsłonięciem opony twardej; u dzieci w wieku poniżej 6 lat. Produkt zawiera chlorek benzalkoniowy, dlatego nie powinien być 
stosowany przez osoby ze stwierdzoną nadwrażliwością na tę substancję konserwującą. • Podmiot odpowiedzialny: Cassella-
-med. GmbH & Co. KG, Gereonsmühlengasse 1-11, 50670 Köln, Niemcy.

NASIC® !
aerozol, 10 ml

Produkt leczniczy • Tabletki do ssania, 24 sztuki • 1 tabletka do ssania zawiera: 1,2 mg alkoholu 2,4-dichloro-
benzylowego (Alcohol 2,4-dichlorobenzylicus), 0,6 mg amylometakrezolu (Amylmetacresolum), 5,9 mg lewomentolu 
(Levomentholum). • Wskazania do stosowania: zalecany do wspomagania leczenia stanów zapalnych jamy ustnej 
i gardła, przebiegających z objawami, takimi jak: ból gardła, zaczerwienienie, obrzęk. • Przeciwwskazania: nadwraż-
liwość na którykolwiek ze składników produktu, nietolerancja fruktozy, zaburzenia wchłaniania glukozy-galaktozy, nie-
dobór sacharazy-izomaltazy, nie stosować u dzieci w wieku poniżej 6 lat. Opracowano na podstawie Charakterystyki 
Produktu Leczniczego z datą 09/2013. OTC - produkt leczniczy wydawany bez przepisu lekarza. Przed zastosowaniem 
należy zapoznać się z pełną informacją o leku. • Podmiot odpowiedzialny: Divapharma GmbH, Motzener Str.41, 
D-12277 Berlin, Niemcy.

NEO-ANGIN !
24 tabletki GARDIMAX MEDICA !

spray, 30 ml

Produkt leczniczy • Spray, 30 ml • Składniki: 5 mg + 1 mg, tabletki do ssa-
nia. Składniki: 1 tabletka do ssania zawiera 5 mg dichlorowodorku chlorheksydyny 
+ 1 mg chlorowodorku lidokainy. • Wskazania do stosowania: lek do stosowa-
nia objawowego w celu łagodzenia dolegliwości bólowych związanych ze stanem 
zapalnym lub podrażnieniem w przebiegu stanów zapalnych jamy ustnej i gardła. 
• Przeciwwskazania: nadwrażliwość na którąkolwiek substancję czynną lub inne leki miej-
scowo znieczulające z grupy amidów lub na którąkolwiek substancję pomocniczą. Stosowa-
nie u dzieci poniżej 6 lat. • Podmiot odpowiedzialny: TACTICA Pharmacuticals Sp. z o.o., 
ul. Bankowa 4, 44-10 Gliwice.

Produkt leczniczy • Aerozol, 10 ml • Wskazania: zmniejszenie obrzęku błony śluzowej nosa 
w ostrym, w naczynioruchowym oraz w alergicznym zapaleniu błony śluzowej nosa. Ułatwienie odpływu 
wydzieliny w zapaleniu zatok przynosowych oraz w zapaleniu trąbki słuchowej ucha środkowego połączo-
nego z przeziębieniem. Do stosowania u dorosłych i dzieci w wieku powyżej 6 lat. • Przeciwwskazania: 
nadwrażliwość na substancję czynną lub na którąkolwiek substancję pomocniczą. Nie stosować u pacjentów 
po usunięciu przysadki i po innych zabiegach chirurgicznych przebiegających z odsłonięciem opony twardej. 
• Podmiot odpowiedzialny: McNeil Healthcare (Ireland) Limited.

SUDAFED XYLOSPRAY HA !
aerozol, 10 ml

SINUPRET EXTRACT !
20 tabletek

Nazwa  produktu leczniczego: Sinupret extract tabletki drażowane. Produkt złożony. • Postać farmaceu-
tyczna : Tabletka drażowana. • Wskazania do stosowania : Sinupret extract jest wskazany do stosowania 
u dorosłych w leczeniu ostrych niepowikłanych stanów zapalnych zatok przynosowych (ostrego niepowi-
kłanego zapalenia błony śluzowej nosa i zatok przynosowych). • Przeciwwskazania : nadwrażliwość na 
substancję czynną lub na którąkolwiek substancję pomocniczą. Choroba wrzodowa. • Podmiot odpowie-
dzialny : Bionorica SE, 92308 Neumarkt, Niemcy. • Informacji o leku udziela: Bionorica Polska Sp. z o.o., 
ul. Leszno 14, 01-192 Warszawa

1499*

GARDIMAX MEDICA !
24 tabletki

Produkt leczniczy • Tabletk, 24 sztuki • Składniki: 20 mg + 5 mg/10 ml, aerozol do 
stosowania w jamie ustnej. Składniki: 10 ml aerozolu zawiera 20 mg roztworu digluko-
nianu chlorheksydyny + 5 mg chlorowodorku lidokainy. • Wskazania do stosowania: 
lek do stosowania objawowego w celu łagodzenia dolegliwości bólowych związanych ze 
stanem zapalnym lub podrażnieniem w przebiegu stanów zapalnych jamy ustnej i gardła. 
• Przeciwwskazania: nadwrażliwość na którąkolwiek substancję czynną lub inne leki miej-
scowo znieczulające z grupy amidów lub na którąkolwiek substancję pomocniczą. Stosowa-
nie u dzieci poniżej 30. miesięcy.  • Podmiot odpowiedzialny: TACTICA Pharmacuticals 
Sp. z o.o., ul. Bankowa 4, 44-10 Gliwice.

PL-QUI-2018-C1-5-PRINT

1299*



! Przed użyciem zapoznaj się z ulotką, która zawiera wskazania, przeciwwskazania, dane dotyczące działań niepożądanych i dawkowanie oraz 
informacje dotyczące stosowania produktu leczniczego bądź skonsultuj się z lekarzem lub farmaceutą, gdyż każdy lek niewłaściwie stosowany 
zagraża Twojemu życiu lub zdrowiu.
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Produkt leczniczy • Saszetki, 10 sztuk• Skład: 1 saszetka 
zawiera 1000 mg Paracetamolum (paracetamolu), 10 mg 
Phenylephrini hydrochloridum (chlorowodorku fenylefryny), 
40 mg Acidum ascorbicum (kwasu askorbowego). • Wskaza-
nia do stosowania: Krótkotrwałe, objawowe leczenie grypy 
lub przeziębienia, przebiegających z gorączką, dreszczami, 
bólem głowy, bólem gardła, nieżytem nosa (katarem). • Prze-
ciwwskazania: Stwierdzona nadwrażliwość na paracetamol, 
fenylefrynę, kwas askorbowy lub substancje pomocnicze 
wchodzące w skład produktu. Niewydolność wątroby lub 
ciężka niewydolność nerek, choroba alkoholowa. Przyjmowa-
nie zydowudyny, stosowanie inhibitorów monoaminooksy-
dazy (MAO) i okres 2 tygodni po ich ostatnim zastosowaniu. 
• Podmiot odpowiedzialny posiadający pozwolenie na 
dopuszczenie do obrotu: Omega Pharma Poland Sp. z o.o., al. 
Niepodległości 18, 02-653 Warszawa.

THERAFLU EXTRAGRIP !
14 saszetek

Produkt leczniczy • Saszetki, 14 sztuk • Skład: paracetamol 650 mg, chlorowodorek fenylefryny 
10 mg, maleinian feniraminy 20 mg, Proszek do sporządzania roztworu doustnego. • Wskazania do sto-
sowania: leczenie objawów grypy i przeziębienia, takich jak: gorączka, dreszcze, bóle mięśni, bóle kostno 
-stawowe, bóle głowy, obrzęk i przekrwienie błony śluzowej nosa, nadmierna wydzielina śluzowa z nosa, 
kichanie. • Przeciwwskazania: stosowanie produktu jest przeciwwskazane w przypadku: nadwrażli-
wości na paracetamol, maleinian feniraminy lub chlorowodorek fenylefryny lub którąkolwiek substancję 
pomocniczą, stosowania inhibitorów IMAO i okres do 2 tygodni po ich odstawieniu, ciężkich schorzeń 
układu krwionośnego, nadciśnienia tętniczego, nadczynności tarczycy, jaskry z wąskim kątem przesącza-
nia, guza chromochłonnego, pacjentów stosujących trójpierścieniowe leki przeciwdepresyjne, pacjentów 
stosujących leki blokujące receptory beta-adrenergiczne, pacjentów stosujących inne leki sympatykomi-
metyczne. Produktu nie należy stosować w okresie ciąży i karmienia piersią oraz u dzieci poniżej 12 lat. 
• Podmiot odpowiedzialny: GlaxoSmithKline Consumer Healthcare Sp. z o.o. 

Produkt leczniczy • Syrop, 150 ml • Skład: 150 ml syropu zawiera: substancje czynne: Drosera 3CH, 
Arnica montana 3CH, Belladonna 3CH, Cina 3CH, Coccus cacti 3CH, Corallium rubrum 3CH, Cuprum 
gluconicum 3CH, Ferrum phosphoricum 3CH, Ipeca 3CH, Solidago virga aurea 1CH aa 15 ml, substancje 
pomocnicze: benzoesan sodu, kwas cytrynowy jednowodny, woda oczyszczona, roztwór sacharozy. • Wska-
zania: Wspomagająco w leczeniu suchego i drażniącego kaszlu. • Przeciwwskazania: nadwrażliwość na 
substancje czynne lub na którąkolwiek substancję pomocniczą. • Podmiot odpowiedzialny: BOIRON SA, 
2 avenue de l’Ouest Lyonnais 69510 Messimy, Francja.

DROSETUX !
150 ml, syrop Produkt leczniczy • Syrop, 120 ml • Skład jakościowy i ilościowy: 10 ml syropu zawiera: 60 mg lewodro-

propizyny (Levodropropizinum).Substancje pomocnicze o znanym działaniu: sacharoza 4 g/10 ml, parahy-
droksybenzoesan metylu 13 mg/10 ml, parahydroksybenzoesan propylu 2 mg/10 ml. • Wskazania do sto-
sowania: objawowe leczenie nieproduktywnego kaszlu. • Przeciwwskazania: nadwrażliwość na substancję 
czynną lub na którąkolwiek substancję pomocniczą. Nie należy stosować produktu leczniczego u osób z 
obfi tą wydzieliną oskrzelową i zaburzeniami czynności rzęsek nabłonka oskrzelowego (zespół Kartagenera, 
dyskineza rzęsek). Ciąża i laktacja. • Podmiot odpowiedzialny posiadający pozwolenie na dopuszczenie 
do obrotu: Dompé farmaceutici S.p.A.Via San Martino 12 20122 Mediolan, Włochy.

LEVOPRONT !
syrop, 120 ml

NUROFEN EXPRESS FORTE !
10 kapsułek

Produkt leczniczy • Kapsułki, 10 sztuk • Skład: 1 kapsułka miękka zawiera 400 mg ibuprofenu. • Wskazania do 
stosowania: u dorosłych oraz dzieci i młodzieży o masie ciała powyżej 40 kg (12 lat i starszych) w objawowym lecze-
niu łagodnego i umiarkowanego bólu, takiego jak ból głowy, bóle miesiączkowe, ból zębów oraz gorączka i ból związane 
z przeziębieniem. • Przeciwwskazania: leku nie należy podawać pacjentom z uczuleniem (nadwrażliwością) na ibu-
profen, czerwień koszenilową (E124) lub na którykolwiek z pozostałych składników tego leku. Jeśli u pacjenta kie-
dykolwiek występowały duszność, astma, nieżyt nosa, obrzęk twarzy i (lub) rąk lub pokrzywka po przyjęciu ibupro-
fenu, kwasu acetylosalicylowego lub innych podobnych leków przeciwbólowych (NLPZ), krwawienie lub perforacja 
przewodu pokarmowego, związane z wcześniejszym leczeniem NLPZ, stwierdzono ciężką chorobę wątroby, nerek, 
chorobę wieńcową lub niewydolność serca, krwawienie z naczyń mózgowych lub inne czynne krwawienie, jeśli u pacjenta wy-
stępuje owrzodzenie żołądka lub krwawienie z żołądka (lub występowały dwa lub więcej epizodów), zaburzenia krzepnięcia krwi, 
ciężkie odwodnienie (spowodowane wymiotami, biegunką lub niewystarczającym spożyciem płynów). Nie podawać dzieciom
i młodzieży o masie ciała poniżej 40 kg oraz kobietom w ostatnim trymestrze ciąży. • Podmiot odpowiedzialny: Reckitt 
Benckiser (Poland) S.A.

COLDREX MAXGRIP C !
24 tabletki

COLDREX MAXGRIP !
smak cytrynowy

10 saszetek

1299*

APAP !
50 tabletek

Produkt leczniczy • Tabletki, 50 sztuk • Paracetamolum 500 mg; tabletki powlekane. Wskazania do stosowania: bóle 
o różnej etiologii: głowy (np. bóle migrenowe), menstruacyjne, nerwobóle, zębów, mięśni, kostno-stawowe, gardła. Gorączka, np. w 
przeziębieniu i grypie. • Przeciwwskazania: nadwrażliwość na paracetamol lub na którąkolwiek substancję pomocniczą.  Ciężka 
niewydolność wątroby lub nerek. Wrodzony niedobór dehydrogenazy glukozo-6-fosforanowej i reduktazy methemoglobinowej. Nie 
należy stosować u dzieci w wieku poniżej 12 lat. • Podmiot odpowiedzialny: USP Pharmacia, Sp. z o.o.

KASZEL SUCHY

1499*

Produkt leczniczy • Tabletki, 24 sztuki• Skład: 1 tabletka zawiera 
500 mg paracetamolu (Paracetamolum), 25 mg kofeiny (Coffeinum), 
5 mg chlorowodorku fenylefryny (Phenylephrini hydrochloridum), 20 
mg wodzianu terpinu (Terpinum hydratum), 30 mg kwasu askorbowe-
go (Acidum ascorbicum). Substancja pomocnicza o znanym działaniu: 
żółty barwnik (E110). •Wskazania do stosowania: leczenie objawów 
przeziębienia i grypy, takich jak: gorączka, dreszcze, bóle głowy, bóle 
gardła, bóle kostne i mięśniowe, katar. •Przeciwwskazania: nadwraż-
liwość na paracetamol, kwas askorbowy, kofeinę, fenylefrynę, wodzian 
terpinu lub na którąkolwiek substancję pomocniczą. Niewydolność wą-
troby lub ciężka niewydolność nerek, choroba alkoholowa. Przyjmowa-
nie zydowudyny, stosowanie inhibitorów monoaminooksydazy (MAO) 
i okres 2 tygodni po ich ostatnim zastosowaniu. Produktu Coldrex 
MaxGrip C nie należy stosować u dzieci u dzieci w wieku poniżej 12 lat. 
• Podmiot odpowiedzialny posiadający pozwolenie na dopuszcze-
nie do obrotu: Omega Pharma Poland Sp. z o.o., al. Niepodległości 18, 
02-653 Warszawa. 



! Przed użyciem zapoznaj się z ulotką, która zawiera wskazania, przeciwwskazania, dane dotyczące działań niepożądanych i dawkowanie oraz 
informacje dotyczące stosowania produktu leczniczego bądź skonsultuj się z lekarzem lub farmaceutą, gdyż każdy lek niewłaściwie stosowany 
zagraża Twojemu życiu lub zdrowiu.
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www.mollers.pl

MĄDRZY, ZDROWI
I ODPORNI Z MÖLLER’S!

Suplement diety

MÖLLER’S MÓJ PIERWSZY 
TRAN NORWESKI
Jedyny w Polsce najwyższej jakości tran już od  
4. tygodnia życia
Ma najwięcej Omega-3 (1 200 mg)
 wspiera prawidłowy rozwój wzroku u niemowląt 
do 12. m. ż.

 wspiera utrzymanie prawidłowego funkcjo- 
nowania mózgu

Zawiera D3 (400 IU)
 wspiera wzrost i rozwój kości
 wspomaga układ odpornościowy

Przy dziennym spożyciu: 1100 mg DHA, 2250 mg DHA.

Suplement diety

MÖLLER’S TRAN NORWESKI
Möller’s Tran Norweski – najwyższej jakości, ory-
ginalny tran z wątroby dorsza Skrei. Stanowi uzu-
pełnienie codziennej diety w nienasycone kwasy 
tłuszczowe Omega-3 oraz witaminy D3, A i E.
 Kwasy omega-3 EPA i DHA wspomagają pracę 
serca, a DHA korzystnie wpływa na mózg  
i prawidłowe widzenie.

 Witamina D wspomaga odporność oraz przy-
czynia się do utrzymania zdrowych kości. 

Przy dziennym spożyciu: 1250 mg DHA i EPA, 2250 mg DHA

Dostępny w czterech wariantach: jabłkowym,  
naturalnym, cytrynowym i owocowym.

ZATOGRIP 
syrop, 120 ml

Suplement diety • Syrop, 120 ml • ZATOGRIP to podwójna siła dzięki połączeniu standaryzowanych ekstraktów roślinnych z korzenia 
pelargonii afrykańskiej oraz owoców czarnego bzu. Składniki syropu w synergistyczny i naturalny sposób wspomagają organizm w pra-
widłowym funkcjonowaniu układu odpornościowego. Ekstrakty roślinne syropu wspierają układ oddechowy, jak również wspomagają 
prawidłowe funkcjonowanie gardła i jamy ustnej. Zalecana porcja do spożycia w ciągu dnia dla uzyskania korzystnego efektu: 1 łyżeczka 
(5 ml) 2 razy na dobę, w godzinach porannych i wczesnopopołudniowych.
ZATOGRIP BABY 1+ dla dzieci powyżej 1 roku życia, Składniki w 10 ml: owoce czarnego bzu 4 g - w tym polifenole 20 mg, ekstrakt 
z owoców aceroli 96 mg - w tym witamina C 24 mg, ekstrakt z korzenia pelargonii afrykańskiej 30 mg, cynk 3 mg, witamina D 10 µg.
ZATOGRIP KIDS 3+ dla dzieci powyżej 3 roku życia, Składniki w 10 ml: owoce czarnego bzu 4 g - w tym polifenole 20 mg, ekstrakt z 
owoców aceroli 96 mg- w tym witamina C 24 mg, ekstrakt z kwiatu czarnego bzu 50 mg, ekstrakt z korzenia pelargonii afrykańskiej 30 
mg, ekstrakt z ziela werbeny 30 mg, ekstrakt z kwiatu dziewanny 20 mg, cynk 10 mg, witamina D 10 µg.
ZATOGRIP JUNIOR 6+ dla dzieci powyżej 6 roku życia, Składniki w 10 ml: owoce czarnego bzu 4 g- w tym polifenole 20 mg, ekstrakt z 
porostu islandzkiego 200 mg, ekstrakt z korzenia pierwiosnka lekarskiego 50 mg, ekstrakt z kwiatu czarnego bzu 50 mg, ekstrakt z ziela 
werbeny 40 mg, ekstrakt z kwiatu dziewanny 40 mg, ekstrakt z korzenia pelargonii afrykańskiej 30 mg, cynk 10 mg, witamina D 10 µg.
• Producent: Przedsiębiorstwo Farmaceutyczne LEK –AM Sp. z o.o.

BIOARON SYSTEM !
syrop, 100 ml

Produkt leczniczy • Syrop, 100 ml • Bioaron® System – syrop. • Skład: 5 ml leku (dawka jednorazowa) zawiera 1920 mg wy-
ciągu płynnego ze świeżych liści aloesu drzewiastego (Aloes arborescentis recentis extractum fl uidum; DER 1:4, ekstrahent woda) 
i 51 mg witaminy C. • Wskazania: lek przeznaczony jest do stosowania pomocniczo w profi laktyce i leczeniu infekcji górnych dróg 
oddechowych o różnej etiologii oraz pomocniczo w braku apetytu. • Przeciwskazania: bezwzględne: nadwrażliwość na substancje 
czynne lub którąkolwiek substancje pomocniczą (sacharoza, sok z aronii zagęszczony, benzoesan sodu), jednoczesne stosowanie le-
ków immunosupresyjnych; względne: skłonność do uczuleń, choroby układowe i o podłożu autoimmunologicznym (m.in. twardzina 
uogólniona, toczeń układowy, choroba Hashimoto, Graves-Basedova, stwardnienie rozsiane, cukrzyca insulinozależna, reumatoi-
dialne zapalenie stawów), stwierdzone podwyższone stęzenia immunoglubulin we krwi. • Podmiot odpowiedzialny: Phytopharm 
Klęka S.A., Klęka 1, 63-040 Nowe Miasto nad Wartą. 

Odporność

Produkt leczniczy • Produkt leczniczy • Produkt leczniczy Syrop, 100 ml • Bioaron® System – syrop. • 

ENTITIS
30 pastylek

Suplement diety • Pastylki, 30 sztuk • ENTitis to efekt przełomowego odkrycia. W trakcie badań pewien profesor mikrobiologii 
odkrył u wyjątkowo odpornego chłopca nadzwyczajny szczep. Umieścił go w ENTitis i teraz jest dostępny dla każdego dziecka.
Suplement diety ENTitis to jedyny w Polsce preparat zawierający unikalną formułę Bactoblis®.  efekt ponad 30 lat badań naukow-
ców. ENTitis to produkt, któremu rodzice zaufali już ponad milion razy. Jest rekomendowany przez Polskie Towarzystwo Otolaryn-
gologów Dziecięcych. Do stosowania u  niemowląt, dzieci i dorosłych. • Producent: Polski Lek.

vicks_vaporub_50g_97x53.indd   2 2019-07-23   09:27:46
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! Przed użyciem zapoznaj się z ulotką, która zawiera wskazania, przeciwwskazania, dane dotyczące działań niepożądanych i dawkowanie oraz 
informacje dotyczące stosowania produktu leczniczego bądź skonsultuj się z lekarzem lub farmaceutą, gdyż każdy lek niewłaściwie stosowany 
zagraża Twojemu życiu lub zdrowiu.
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PROCTO-GLYVENOL !
krem, 30 g

Produkt leczniczy• Czopki - 10 sztuk, krem - 30 g • Może być stosowany przez kobiety w ciąży od 
4. miesiąca oraz w okresie laktacji*. • Opakowanie: czopki – 10 szt., krem – 30 g. *Charaktery-
styka Produktu Leczniczego Procto-Glyvenol, data zatwierdzenia 10/2016. Produkt leczniczy (A) 
Procto-Glyvenol, (50 mg + 20 mg)/g, krem doodbytniczy. 1 g kremu doodbytniczego zawiera 50 mg 
tribenozydu i 20 mg lidokainy chlorowodorku. (B) Procto-Glyvenol, 400 mg + 40 mg, czopki. 1 czopek zawie-
ra 400 mg tribenozydu i 40 mg lidokainy. • Wskazanie: (A,B) Miejscowe leczenie zewnętrznych i wewnętrz-
nych hemoroidów. • Przeciwwskazania: (A,B) Nadwrażliwość na substancje czynne lub na którąkolwiek 
substancję pomocniczą lub na inne środki znieczulenia miejscowego o budowie amidowej. • Podmiot odpo-
wiedzialny: (A,B) Recordati Ireland Ltd., Raheens East, Ringaskiddy, Co. Cork, Irlandia. 

PGL/2017-11/68

PROCTO-GLYVENOL !
10 czopków

Szybka ulga. 
Skuteczne leczenie hemoroidów.*

Produkt leczniczy • Tabletki, 30 sztuk • Diohespan max jest lekiem na żylaki, zawierającym maksymalną 
dawkę diosminy dostępną bez recepty - 1000 mg w jednej tabletce. Lek zwiększa napięcie naczyń żylnych 
oraz działa ochronnie na naczynia. Wskazany przy żylakach, uczuciu ciężkości nóg, nocnych kurczach, he-
moroidach, czy odleżynach z powodu niedokrwienia. Diohespan max działa na mikrokrążenie, zmniejszając 
przepuszczalność małych naczyń krwionośnych, okołonaczyniowe stany zapalne, zastój w mikrokrążeniu, 
czy podatność na pękanie małych naczyń krwionośnych.  Zwiększa drenaż limfatyczny nasilając ruchliwość 
naczyń chłonnych i przepływ limfy. • Podmiot odpowiedzialny: Afl ofarm Farmacja Polska Sp. z o.o.

DIOHESPAN MAX !
30 tabletek

(wydawane z opakowania po 60 tabletek)

Produkt leczniczy  Tabletki, 30 sztuk Diohespan max jest lekiem na żylaki, zawierającym maksymalną 

ŻURAVIT JUNIOR PLUS
syrop o smaku owoców leśnych, 100 ml

ŻURAVIT
60 kaps.+ 36 kaps.

Suplement diety · Kapsułki, 60+36 sztuk · Żuravit 
to suplement diety, którego skład zasila wysoko 
skoncentrowany ekstrakt z żurawiny wielkoowocowej 
- składnik korzystnie wpływający na zdrowie układu 
moczowego oraz wspomagający naturalną odporność 
organizmu. Suplement dla osób dorosłych. · Producent: 
Herbapol Lublin S.A.

Suplement diety · Syrop, 100 ml · Suplement diety wspomagający 
utrzymanie prawidłowego stanu i funkcjonowania dróg moczowych. 
Preparat zawiera wyciąg z owoców żurawiny wielkoowocowej, z ziela 
pokrzywy oraz witaminy B6 i B12. Spożywanie żurawiny korzystnie 
wpływa na funkcjonowanie układu moczowego. Żurawina ogranicza 
przyleganie bakterii do nabłonka dróg moczowych i w ten sposób 
przeciwdziała kolonizacji dróg moczowych przez bakterie patogenne. 
· Producent: Herbapol Lublin S.A.

1299*2999*

MUCOVAGIN
10 globulek

Wyrób medyczny • Globulki dopochwowe, 10 sztuk • Skład: Kwas hialuronowy (w postaci soli sodowej kwasu hialuronowego), 
tłuszcz stały (glicerydy półsyntetyczne). • Wskazania: gdy odczuwasz suchość i dyskomfort (pieczenie, napięcie) okolic intymnych, 
gdy odczuwasz dyskomfort podczas stosunku płciowego, w okresie menopauzy aby odbudować nabłonek pochwy, gdy nie chcesz 
lub nie możesz stosować hormonalnej terapii zastępczej, gdy jesteś po porodzie lub karmisz piersią, po zabiegach i operacjach 
ginekologicznych (w tym ginekologii estetycznej), gdy stosujesz antykoncepcję hormonalną, aby poprawić jakość życia intymnego. 
• Przeciwwskazania: nie stosować w przypadku nadwrażliwości na którykolwiek ze składników wyrobu. Produkt przeznaczony 
tylko do użytku wewnętrznego. Nie stosować po upływie terminu ważności. Interakcje z innymi lekami lub wyrobami medycznymi 
dopochwowymi nie są znane. Każdorazowo należy zasięgnąć konsultacji lekarza lub farmaceuty. • Wytwórca: Verco S.A

Suplement diety • Tabletki, 60 sztuk • VENO COMPLEX PULS to suplement diety polecany w szczegól-
ności osobom odczuwającym ciężkość i zmęczenie nóg, ze skłonnościami do powstawania obrzęków oraz 
osobom, które prowadzą siedzący lub stojący tryb pracy i życia. Skierowany jest również dla osób palących 
papierosy, nie wykazujących aktywności fi zycznej, mających nadwagę oraz osobom o cerze naczynkowej. 
• Przeznaczenie: przeznaczony jest dla osób dorosłych. Zalecane spożycie: dorośli 1 tabletka dziennie. Nie 
należy przekraczać zalecanej porcji do spożycia w ciągu dnia. • Składniki: substancja wypełniająca – celulo-
za mikrokrystaliczna; suchy wyciąg z ruszczyka kolczastego (Ruscus aculeatus L.); metylochalkon hesperydy-
ny; kwas L-askorbinowy (witamina C); substancje przeciwzbrylające – sole magnezowe kwasów tłuszczowych 
i dwutlenek krzemu; substancja glazurująca – hydroksypropylometyloceluloza; substancja wypełniająca – 
polidekstroza; barwnik – dwutlenek tytanu; substancja glazurująca – glikol polietynowy; substancja przeciw-
zbrylająca – talk. • Podmiot odpowiedzialny: ARENA-PHARMA Sp. z o.o.

VENO COMPLEX PULS
60 tabletek

LACTULOSUM POLFARMEX !
syrop, 150 ml

Produkt leczniczy • Syrop, 150 ml • Skład: 15 ml syropu zawiera 7,5 g laktulozy (Lactulosum). • Wska-
zania do stosowania: przewlekłe zaparcia, ostra niewydolność wątroby ze stanami przedśpiączkowymi 
i śpiączka, przewlekła niewydolność wątroby przebiegająca z podwyższeniem stężenia amoniaku we krwi. 
• Przeciwwskazania: nadwrażliwość na substancję czynną lub na którąkolwiek substancję pomocniczą, 
niedrożność jelit, galaktozemia. • Podmiot odpowiedzialny: POLFARMEX S.A. ul. Józefów 9, 99-300 Kut-
no, tel.: 24 357 44 44



! Przed użyciem zapoznaj się z ulotką, która zawiera wskazania, przeciwwskazania, dane dotyczące działań niepożądanych i dawkowanie oraz 
informacje dotyczące stosowania produktu leczniczego bądź skonsultuj się z lekarzem lub farmaceutą, gdyż każdy lek niewłaściwie stosowany 
zagraża Twojemu życiu lub zdrowiu.
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Wątroba i Trawienie Układ pokarmowy

Mięśnie i stawy Pielęgnacja ciała
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MELATONINA LEK-AM !
30 tabletek

Produkt leczniczy • Tabletki, 30 szt. • Skład: 1 tabletka Melatoniny LEK-AM zawiera 5 mg, 3 mg, 
1 mg melatoniny. • Wskazania: lek Melatonina LEK-AM Melatonina jest wskazany jako środek po-
mocniczy w leczeniu zaburzeń rytmu snu i  czuwania np. związanych ze zmianą stref czasowych lub 
w związku z pracą zmianową. Lek ułatwia także regulację zaburzeń dobowego rytmu snu i czuwania 
u pacjentów niewidomych. • Przeciwwskazania: nadwrażliwość na substancję czynną lub na którą-
kolwiek substancję pomocniczą. Melatoniny nie należy stosować po spożyciu alkoholu oraz w okresie 
ciąży lub laktacji. • Podmiot odpowiedzialny: Przedsiębiorstwo Farmaceutyczne LEK-AM Sp. z o.o. 
ul 0strzykowiza 14A, 05-170 Zakroczym.

Cethapil MD Dermoprotektor - bal-
sam do twarzy i ciała. Preparat nawil-
żający stworzony do pielęgnacji suchej 
i wrażliwej skóry twarzy i całego ciała. Wska-
zany szczególnie w trądziku młodzieńczym, 
tradziku różowatym, atopii, łuszczycy.

Cethapil EM Emulsja Miceralna do mycia to produkt nr 1 
w gamie Cetaphil. Jest to delikatna emulsja do codzien-
nego oczyszczania skóry wrażliwej, atopowej lub po-
drażnionej. Główne wskazania do używania to: skóra 
wrażliwa u której mydło może powodować podrażnienia, 
skóra skłonna do alergii, atopowa, sucha, z trądzikiem 
młodzieńczym oraz przed i po zabiegach kosmetycznych.

 CETAPHIL EM
EMULSJA

250 ml

CETAPHIL MD 
DERMOPROTEKTOR

250 ml

CETAPHIL MD 

ESSENTI FORTE PULS
50 kapsułek

Suplement diety • Kapsułki, 50 sztuk • Skład: (1 kapsułka): 200 mg fosfolipidów z nasion soi 
(w tym 2,2% choliny), 50 mg ekstraktu z karczocha, 20 mg ekstraktu z rzodkwi, 0,85 mg wit. B6 (chlorowo-
dorek pirydoksyny), 0,70 mg wit. B2 (rybofl awina), 0,68 mg wit. B1 (monoazotan tiaminy), sorbitol, steary-
nian magnezu. Suplement diety ESSENTI PULS zawiera składniki pochodzenia roślinnego, które pomagają 
zachować wątrobę w dobrej kondycji i zdrowiu, dodatkowo wspomagają procesy trawienne. Stosowanie: 1-2 
kapsułki po posiłku. • Podmiot odpowiedzialny: ARENA-PHARMA Sp. z o.o.

Suplement diety • Suplement diety • Suplement diety Kapsułki, 50 sztuk • Kapsułki, 50 sztuk • Kapsułki, 50 sztuk Skład: (1 kapsułka): 200 mg fosfolipidów z nasion soi 
(w tym 2,2% choliny), 50 mg ekstraktu z karczocha, 20 mg ekstraktu z rzodkwi, 0,85 mg wit. B6 (chlorowo-
dorek pirydoksyny), 0,70 mg wit. B2 (rybofl awina), 0,68 mg wit. B1 (monoazotan tiaminy), sorbitol, steary-

Suplement diety • Kapsułki, 30 sztuk • Suplement diety przeznaczony wyłącznie dla osób dorosłych. Jego 
skład potrójnie wspomaga jakość snu, bez efektu przyzwyczajenia. 
1. Ułatwia szybsze zasypianie dzięki melatoninie, która pomaga w skróceniu czasu potrzebnego na zaśnięcie 
i reguluje naturalny rytm snu. 
2. Wspomaga nieprzerwany sen dzięki zawartości wyciągów z pozłotki kalifornijskiej i melisy.
3. Wspiera regenerujące działanie snu, zapewniając pełnię energii o poranku dzięki ekstraktowi z passifl ory. 
• Podmiot wprowadzający do obrotu: Sanofi -Aventis Sp. z o.o., ul. Bonifraterska 17, 00-203 Warszawa.

Suplement diety • Kapsułki, 30 sztuk • Suplement diety przeznaczony wyłącznie dla osób dorosłych. Jego 

NOVANOC
30 kapsułek

Suplement diety • Tabletki, 30 sztuk • Raphaslim Puls zawiera składniki wspomagające utrzy-
manie zdrowej wątroby oraz zachowanie prawidłowej masy ciała i prawidłowego trawienia. 
• Składniki: substancja wypełniająca: celuloza mikrokrystaliczna; L-asparaginian L-ornityny; 
ekstrakt z kopru włoskiego; cholina; ekstrakt z karczocha; ekstrakt z liści ostrokrzewu paragwajskiego; ekstrakt 
z korzenia cykorii; ekstrakt z ostryżu długiego; substancje przeciwzbrylające: stearynian magnezu, dwutlenek 
krzemu. • Przeznaczenie: preparat przeznaczony jest dla osób dorosłych. Opakowanie zawiera 3 blistry po 
10 tabletek. • Podmiot odpowiedzialny: ARENA-PHARMA Sp. z o.o.

RAPHASLIM PULS
30 tabletek 

NEURO TERAPIA NES PHARMA
żel, 75 g

Wyrób medyczny • Żel, 75 g • Wskazania: leczenie, łagodzenie i zapobieganie między innymi: bólom 
kręgosłupa, neuralgiom (nerwobólom), bólom w trakcie zmian zwyrodnieniowych stawów. • Podmiot od-
powiedzialny: Nes Pharma.

Sen



! Przed użyciem zapoznaj się z ulotką, która zawiera wskazania, przeciwwskazania, dane dotyczące działań niepożądanych i dawkowanie oraz 
informacje dotyczące stosowania produktu leczniczego bądź skonsultuj się z lekarzem lub farmaceutą, gdyż każdy lek niewłaściwie stosowany 
zagraża Twojemu życiu lub zdrowiu.
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Suplement diety • Pastylki, 16 szt. • Głównymi składnikami suplementu diety Tymianek i Pod-
biał Puls są ekstrakty roślinne – z ziela tymianku i liści podbiału oraz witamina C i mentol. Ekstrakt 
z ziela tymianku pomaga w prawidłowym funkcjonowaniu układu oddechowego. Dodatkowo ekstrakt 
z ziela tymianku i witamina C wspierają prawidłowe funkcjonowanie układu odpornościowego. 
Porcja zalecana do spożycia w ciągu dnia: 4 pastylki. • Podmiot odpowiedzialny: NordFarm Sp. .z o.o

TYMIANEK I PODBIAŁ PULS
16 pastylek

Gardło i chrypa

TYMIANEK I PODBIAŁ PULS

Odporność

Suplement diety • Kapsułki, 60 szt. • VITRUM D3 forte zawiera 2000 j.m. witaminy D, dzięki cze-
mu łatwiej jest utrzymać jej właściwy poziom w organizmie. Odpowiednie stężenie witaminy D w or-
ganizmie przyczynia się do prawidłowego funkcjonowania układu odpornościowego i właściwej pra-
cy mięśni. Poza tym, pomaga w utrzymaniu zdrowych kości i zębów, ułatwia wchłanianie wapnia 
i fosforu z przewodu pokarmowego. Witamina D bierze też udział w procesie podziału komórek. Wi-
tamina D pomaga zmniejszyć ryzyko upadku związane z niestabilnością postawy i osłabieniem mięś-
ni. Upadki stanowią czynnik ryzyka w odniesieniu do złamań kości u osób obojga płci w wieku 60 lat 
i starszych. Zalecane spożycie: Dorośli (w tym osoby powyżej 60 lat) 1 kapsułka dziennie niezależnie od po-
siłku. • Producent: Takeda Pharma Sp. z o.o.

VITRUM D3 FORTE
60 kapsułek

Suplement diety • Saszetki, 30 sztuk • Został zaprojektowany, aby uzupełniać zróżnicowaną i zbilanso-
waną dietę. Jest dostępny w formie wygodnych saszetek. Każda saszetka zawiera 6 miliardów bakterii trzech 
precyzyjnie wyselekcjonowanych szczepów Bifi dobacterium lactis BS01, Lactobacillus rhamnosus LR04 
i Lactobacillus plantarum LP02 oraz witaminę C, która pomaga w prawidłowym funkcjonowaniu układu 
odpornościowego. • Zalecane spożycie: 1 saszetka SYMBIOSYS Defencia codziennie. Wymieszać zawar-
tość jednej saszetki z napojem lub pokarmem i od razu spożyć. Nie przekraczać zalecanej porcji do spożycia 
w ciągu dnia. SYMBIOSYS Defencia należy przyjmować codziennie przez co najmniej 4 tygodnie.

SYMBIOSYS DEFENCIA
30 saszetek

RUTYNA PULS
90 tabletek

Suplement diety • Tabletki, 90 sztuk• Skład: 1 tabletka zawiera 25 mg rutyny i 60 mg witaminy C. 
Obecna w preparacie witamina C wspomaga prawidłowe funkcjonowanie układu odpornościowego oraz 
uczestniczy w ochronie komórek przed stresem oksydacyjnym. Preparat RUTYNA PULS polecany jest dla 
osób dorosłych w celu uzupełnienia normalnej diety w witaminę C oraz rutynę, zwłaszcza w okresie jesienno-
-zimowym. Porcja zalecana do spożycia w ciągu dnia: 1-2 tabletki dziennie. • Podmiot odpowiedzialny: 
ARENA-PHARMA Sp. z o.o.

Skrócona informacja o leku Vigantoletten 1000 
Skład i postać farmaceutyczna: tabletki. 1 tabletka zawiera 25 mikrogramów cholekalcyferolu równoważnego 1000 j.m. witaminy D. Wskazania 
do stosowania: zapobieganie krzywicy i osteomalacji u dzieci i dorosłych; zapobieganie schorzeniom w przypadku występowania ryzyka 
niedoboru witaminy D u dzieci i dorosłych; zapobieganie niedoborom witaminy D u dzieci i dorosłych i leczenie wspomagające w osteoporozie  
u dorosłych. Przeciwwskazania: nadwrażliwość na substancję czynną (cholekalcyferol) lub na którąkolwiek substancję pomocniczą; hiperkalcemia 
i (lub) hiperkalcynuria; kamica nerkowa i (lub) ciężka niewydolność nerek; rzekoma niedoczynność przytarczyc (zapotrzebowanie na witaminę 
D może być obniżone z powodu okresów prawidłowej wrażliwości na tę witaminę, prowadzących do przedawkowania). W tym przypadku 
dostępne są pochodne witaminy D łatwiejsze do kontrolowania. Podmiot odpowiedzialny: Merck KGaA, Frankfurter Str. 250, 64293 Darmstadt, 
Niemcy. Kategoria dostępności: Produkt leczniczy wydawany bez przepisu lekarza – OTC. Informacji udziela podmiot prowadzący reklamę 
na zlecenie podmiotu odpowiedzialnego: Merck Sp. z o.o., ul. Jutrzenki 137, 02-231 Warszawa, tel. (+48 22) 53 59 700, faks (+48 22) 53 59 703,  
www.merck.pl, SIoL opracowano na podst. ChPL z dn. 30.11.2016 r. 

Przed użyciem zapoznaj się z ulotką, która zawiera wskazania, przeciwwskazania, dane dotyczące działań  
niepożądanych i dawkowanie oraz informacje dotyczące stosowania produktu leczniczego, bądź skonsultuj się  
z lekarzem lub farmaceutą, gdyż każdy lek niewłaściwie stosowany zagraża Twojemu życiu lub zdrowiu.
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OSZCZĘDZASZ!

WITAMINA D dla  całej  rodziny

90 
tabletek
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Skrócona informacja o leku Nasivin® Classic. 
Skład i postać farmaceutyczna: aerozol do nosa, roz-
twór. 1 ml roztworu zawiera 0,5 mg oksymetazoliny chlo-
rowodorku. 1 dawka aerozolu o objętości 45 µl  zawiera 
22,5 µg oksymetazoliny chlorowodorku. Wskazania 
do stosowania: obrzęk błon śluzowych występujący  
w ostrym zapaleniu błony śluzowej nosa, naczyniorucho-
wym zapaleniu błony śluzowej nosa, alergicznym zapale-
niu błony śluzowej nosa, zapaleniu zatok przynosowych, 
zapaleniu trąbki słuchowej, zapaleniu ucha środkowego.  
Przeciwwskazania: Suche zapalenie błony śluzowej 
nosa (Rhinitis sicca). Nadwrażliwość na którykolwiek 
ze składników preparatu. W poniższych przypadkach 
preparat można zastosować wyłącznie po uprzednim 
dokładnym rozważeniu stosunku korzyści do ryzyka: 
leczenie inhibitorami monoaminooksydazy (inhibitory 
MAO) i innymi lekami, które mogą zwiększać ciśnienie 
krwi; zwiększone ciśnienie śródgałkowe, szczególnie  
w przypadku jaskry z zamkniętym kątem przesączania; 
ciężkie choroby serca i naczyń krwionośnych (np. cho-
roba niedokrwienna serca, nadciśnienie tętnicze); guz 
chromochłonny nadnerczy; zaburzenia metaboliczne 
(np. nadczynność tarczycy, cukrzyca). Podmiot odpo-
wiedzialny: Merck Selbstmedikation GmbH, Frankfurter 
Str. 250, 64293 Darmstadt, Niemcy. Kategoria dostęp-
ności: Produkt leczniczy wydawany bez przepisu lekarza 
– OTC. Informacji udziela podmiot prowadzący rekla-
mę na zlecenie podmiotu odpowiedzialnego: Merck 
Sp. z o.o., Al. Jerozolimskie 142B, 02-305 Warszawa,  
tel. (+48 22) 53 59 700, faks (+48 22) 53 59 703,  
www.merck.pl, SIoL Nasivin® Classic opracowano na 
podst. ChPL z dn. 27.12.2016 r. POL-NAS-1802-0044c.

 1.    Charakterystyka produktu leczniczego  
Nasivin® Classic z dn. 27.12.2016 r. 

2.  W porównaniu z roztworem soli fizjologicznej.

Przed użyciem zapoznaj się z ulotką, która zawiera wskazania, przeciwwskazania, dane dotyczące działań niepożądanych i dawkowanie 
oraz informacje dotyczące stosowania produktu leczniczego, bądź skonsultuj się z lekarzem lub farmaceutą, gdyż każdy lek niewłaściwie  
stosowany zagraża Twojemu życiu lub zdrowiu. 
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